

## 『ジェネラリストのための内科外来マニュアル 第2版』 正誤表

このたびは『ジェネラリストのための内科外来マニュアル 第2版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

第1刷（2017年4月1日発行）～第7刷（2022年3月15日発行）におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2022年6月9日作成 2022年7月15日更新

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1～7	p129「Wellsスコア」の表中 「PE以外の診断は考えにくい」のスコア	2	3	2022/6/9
1～7	p603の4行目「偽性低Na血症補正式」の 「1）高血糖による」の式	補正Na濃度(mEq/l) =実測Na値+(0.016×血糖値(mg/dl)-100)	補正Na濃度(mEq/l) =実測Na値+[(血糖値(mg/dl)-100)÷100]×1.65	2022/7/15